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Hallgatói siker az EU globális stratégiájának témakörében hirdetett
esszéversenyen
2016. szeptember 26.

Esszéversenyen idéztek Mátyás Hunortól, az ÁJTK Master in International Relations szakos hallgatójától. Írását Pelle Anita, az egyetem
egyetlen Jean Monnet címmel kitüntetett egyetemi docense iránymutatásával készítette el.
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- A versenyen Jean Monnet professzorok tanítványai indulhattak, az eredményhirdetést a közelmúltban tartották - mondta Pelle Anita. Az
SZTE egyetlen Jean Monnet címmel kitüntetett egyetemi docense az EU-tagállamok versenyképességével foglalkozik, a témában
mentorálja hallgatóit is.

  
Mátyás Hunort a "Hallgatói esszéverseny az EU kül- és biztonságpolitikai globális stratégiájáról" című esszéversenyre készítette fel. A
hallgató írásából, amelynek címe " Az Európai Unió mint Kelet és Nyugat közti moderátor" két mondatot is kiemeltek a versenyt összegző
hírekben: "Az EU vállalhatná a moderátor szerepét Kelet és Nyugat között." "Az Európai Unió 2012-ben Nobel-békedíjat kapott. Az EU-nak a
jövőben is meg kell felelnie ennek az elismerésnek."
 
- Fontosnak tartom, hogy Jean Monnet professzorként lehetőséget tudok biztosítani a hallgatóimnak, hogy adott témákban elmélyüljenek,
azokon gondolkodjanak, saját véleményt megfogalmazzanak és nemzetközi normák szerint strukturáljanak. Örülök, hogy rajtam keresztül
így ők is egy Európa iránt elkötelezett nemzetközi közösség tevékenységébe tudnak bekapcsolódni - mondta Pelle Anita, aki úgy gondolja,
egyáltalán nem véletlen, hogy Hunortól pont ezt a két mondatot idézték, hiszen Magyarország, Szeged az EU "keleti vége". Ez a tény
nekünk, itt élőknek olyan perspektívát ad, ami alapvetően különbözik a nyugatitól. Továbbá innen nézve a béke is mást jelent, hiszen a '90-
es években a szomszédunkban még háború dúlt, a velünk határos Ukrajnában jelenleg is fegyveres kon iktus zajlik, és a különböző
válságövezetekből is rajtunk keresztül vezet az egyik fő Európába irányuló menekülési útvonal.
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Algoritmikusan gondolkodik a Nők a Tudományban Kiválósági Díjat nyert Gazdag-Tóth Boglárka (/sztehirek/2018-
marcius/algoritmikusan?objectParentFolderId=19413)
2018. március 08.

Nők a Tudományban Kiválósági Díjas lett Gazdag-Tóth Boglárka. Az SZTE TTIK Informatikai Intézet Számítógépes
Optimalizálás Tanszékén dolgozó, szakmabeli férjével együtt három gyermeket nevelő édesanyával arról is
beszélgettünk, melyik a kedvenc algoritmusa.

Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztetelevizio/2017/tanevnyito-
szegedi?objectParentFolderId=19426)
2017. szeptember 13.

Olyan jelentős fejlesztések előtt áll az SZTE, amelyekkel nemzetközi rangú kutatóegyetemmé válik – jelentette ki
a rektor, igazolta példákkal a kormányt képviselő igazságügyi miniszter. A Szegedi Tudományegyetem 2017-2018-
as tanévet nyitó ünnepségéről készült rövid videó itt megtekinthető.
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